



U tebe se, Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ
ŽUPE BL. ALOJZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 423 | god. 10. | 24. studenoga 2019. | 34. NKG – KRIST KRALJ / C

Sjeti me se

Tko je gubitnik, a tko dobitnik? Nije to lako uvijek razlučiti. Evo, jedan se student lijepo iz dana u dan zabavlja s „ekipom“, dok drugi kao zadnji „štreber“ uči i piše pisane radove. Tko je tu pametan, a tko lud? Jedan čovjek ima sjajnu poslovnu i političku karijeru dok mu se brak i obitelj raspadaju, dok drugi „šljaker“ smatra da je iznad svega najvažnija obitelj pa žrtvuje nekakav društveni napredak. Je li mudar onaj koji „grabi“ svaku priliku za zaradu ili onaj koji više cijeni rad, duhovne vrijednosti, obitelj... I, evo, konačno, zadnjeg primjera (Lk 23, 35-43). Pilat i Isus stoje licem u lice. Tko je tu gubitnik, a tko dobitnik? Pilat je moćni predstavnik nepobjedivog Rimskog Carstva, a Isus je optuženik kojeg Pilat jednim migom može poslati na križ... Većina onih koji su vidjeli kako Pilat kao sudac pokazuje izbičevanog i trnjem okrunjenog Isusa govoreći: „Evo čovjeka!“ bili su uvjereni da je Isus potpuni gubitnik, a Pilat uvjerljivo – dobitnik. I stvarno, onda, dok je Isus visio na križu (a bila je to smrtna kazna namijenjena za robove), tko bi mogao u njemu vidjeti nekakvu veličinu i moć? I evo paradoksa. S Isusom su bila razapeta i dvojica razbojnika. Dakle, okorjelih, teških kriminalaca. I gle, jedan od njih ne želi povjerovati da je Isus posljednji gubitnik. On u njemu vidi Božjeg čovjeka, Mesiju, Spasitelja. Taj se razbojnik



obraća Isusu riječima: „Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.“

Čovjek je duboko vjerovao u Isusovu božansku snagu. On, razbojnik i kriminalac, otpad društva, vjeruje u onoga koji je također razapet! Kraj

tolikih pobožnih i bogobojažnih, kraj tolikih koji su – ne tako davno – Isusu klicali kao kralju! Bio je jedini koji je u tome trenutku izrazio vjeru u njega. I evo, Isus mu s još više uvjerenja odgovara: „Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!“

Dobro je da ne budemo brzopletki dok ocjenjujemo neke postupke, dok sagledavamo vlastiti život, dok vrednujemo što vrijedi, a što ne vrijedi. Možda ću nekomu biti gubitnik i naivac ako budem insistirao na poštenju u poslu, ako budem samozatajno pomagao drugima, ako se budem čuvao pijančevanja, besposličarenja i prostačenja... Možda većini i danas izgleda kao gubitnik onaj koji se ne osvećuje, koji se trudi u drugima otkriti ono što je dobro... Vidjeli smo iz ovog biblijskog primjera. Propalo je Rimsko Carstvo, a Isusovo je evanđelje ostalo. Proći će sva ljudska taština i sve umišljene ljudske veličine. Ono što istinski vrijedi, to ostaje, a to je čovjekov bogoliki duh. Jer kad ne bi bilo tako, onda bi bili sretni samo oholice i silnici. A nisu. To dobro znamo. A oni još bolje.

vIč. Zvonko Pažin

RASPORED MISA

NEDJELJA, 24. studenoga KRIST KRALJ 2Sam 5,1-3; Ps 122; Kol 1,12-20; Lk 23,35-43	9,00	<i>Za žive i pokojne župljane</i>
	11,00	+ Bruno i Josip Posavec
	18,30	+ Bogdan Cizel, Nežika i Šimun
PONEDJELJAK, 25. studenoga Dn 1,1-6.8-20; Dn 3,52-56; Lk 21,1-4	Katarina	Nema mise.
UTORAK, 26. studenoga Dn 2,31-45; Dn 3,57-61; Lk 21,5-11	Konrad	Kolektivna
SRIJEDA, 27. studenoga Dn 5,1-6.13-28; Dn 3,62-67; Lk 21,12-19	Virgil	+ Luka i Jela Katić
ČETVRTAK, 28. studenoga Dn 6,12-28; Dn 3,68-74; Lk 21,20-28	Jakov Markijski	+ ob. Vurušić
PETAK, 29. studenoga Dn 7,2-14; Dn 3,75-81; Lk 21,29-33	Filomen	Kolektivna
SUBOTA, 30. studenoga Rim 10,9-18; Ps 19,2-5; Mt 4,18-22	Andrija	+ Franjo i Vjekoslava Lovreković
NEDJELJA, 1. prosinca I. NEDJELJA DOŠAŠĆA Iz 2,1-5; Ps 122; Rim 13,11-14a; Mt 24,37-44	9,00	<i>Za žive i pokojne župljane</i>
	11,00	+ Marija Bartolić
	18,30	+ Elizabeta i Stanko

Naša župna zajednica zahvaljuje i moli Gospodina

- ✚ za dobročinitelje i potrebite, za bolesne i nemoćne: *Oče, proslavi Ime svoje!*
- ✚ za novokrštenu **Helenu Vidaković i Leonarda Švendu**. Roditeljima čestitamo na krštenju djece, a njima želimo blagoslovljen rast u obitelji i župnoj zajednici!
- ✚ za pokojne **Đurđu Belajec, Danicu Hodak i Pavla Rupčića**, koje smo pokopali prošlog tjedna, te one čija je godišnjica smrti ovih dana: *Pokoj vječni ...*

Blagoslov obitelji

Pozivamo one koji (1.) su se nedavno doselili na područje naše Župe ili (2.) do sada nisu primali božićni blagoslov obitelji da se do 30. studenoga prijave u Župni ured. Prijavnice možete dobiti na ulazu u školu ili preuzeti s naše mrežne stranice.

Kao i prošle godine, iz dosadašnjeg popisa izbrisana su ona domaćinstva koja, bez obzira na razlog, zadnje tri godine (od Božića 2016. do Božića 2018.) nisu primila blagoslov.

Naravno da se i (3.) ta domaćinstva mogu ponovno prijaviti za blagoslov.

Podsjećamo one koji će zbog školskih praznika nakon Božića otići iz Zagreba da se ranije jave za naknadni termin. Po potrebi, na blagoslov se može doći i tijekom došašća.

AKCIJA! Kako bismo Božić dočekali u još ljepše uređenom školskom predvorju, započinjemo prikupljati **sredstva za nabavku novih zavjesa**. Hvala svim darovateljima!

Litanije Kristu Kralju

Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!

Oče nebeski, Bože, **smiluj nam se!**

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože,

Duše Sveti, Bože,

Sveto Trojstvo, jedan Bože,

Kriste Kralju, Bože od Boga,

neka dođe kraljevstvo tvoje!

Kriste Kralju, po kojem je sve stvoreno,

Kriste Kralju, za kojeg je stvoren sav svijet,

Kriste Kralju, koji si rođen od Djevice,

Kriste Kralju, pravi Bože i pravi čovječe,

Kriste Kralju, kojemu se pokloniše pastiri i mudraci,

Kriste Kralju, zakonodavče višnji,

Kriste Kralju, izvore i uzore svetosti,

Kriste Kralju, pute, istino i živote naš,

Kriste Kralju, kojemu je dana sva vlast na nebu i na Zemlji,

Kriste Kralju, vječni Veliki Svećeniče,

Kriste, Kralju razuma,

Kriste, Kralju volje,

Kriste, Kralju boli, trnjem okrunjeni,

Kriste, Kralju poniznosti, za porugu u grimiz obučeni,

Kriste Kralju, zaručnice djevica,

Kriste Kralju, koji si u Mariji Magdaleni

proslavio život pokornički,

Kriste Kralju, čije kraljevstvo nije od ovoga svijeta,

Kriste Kralju, molim te kraljevskim darom

tvoje ljubavi – presvetom euharistijom,

Kriste Kralju, uzor djelo svemoći Očeve i

ljubavi Duha Svetoga,

Kriste Kralju, koji si uzvisio ženidbu na čast sakramenta,

Kriste Kralju, koji si učinio prvo čudo na svadbi u Kani,

Kriste Kralju, ljubazni prijatelju djece,

Kriste Kralju, koji si svojim skrovitim životom

u Nazaretu dao primjer roditeljima i djeci,

Kriste Kralju, koji si radom svojih ruku oplemenio i posvetio rad,

Kriste Kralju, koji si oživio i vratio njihovim obiteljima mladića iz Naina, kćer Jairovu i svoga prijatelja Lazara,

Kriste Kralju, koji si oprostio preljubnici,

Kriste Kralju, molim te tvojom ljubavlju prema Mariji i Josipu,

Kriste, Kralju kraljeva i Gospodaru gospodara,

Kriste, Kralju vjekova, besmrtni i nevidljivi,

Kriste, Kralju vječne slave,

Kriste Kralju, koji ravnaš bitkama,

Kriste Kralju, Kneže mira,

Kriste Kralju, koji nosiš na svojim ramenima znak vladarskoga dostojanstva,

Kriste Kralju, čijem kraljevstvu neće biti kraja,

Kriste Kralju, koji sjediš iznad kerubina,

Kriste Kralju, molim te ljubavlju što si je vazda pokazivao narodima koji su ti vjerni,

Kriste Kralju, koji rušiš mogućnike s njihovih prijestolja,

Kriste Kralju, koji razbijaš kraljeve u dan gnjeva svojega,

Kriste Kralju, koji si svojom smrću na križu pobijedio pakao,

Kriste Kralju, koji si svojim uskrsnućem nadvladao smrt,

Kriste Kralju, koji ćeš doći suditi žive i mrtve,

Kriste Kralju, u dan svoje sile u slavi svojih svetaca,

Kriste Kralju, molim te tvojom punom ljubavi molitvom na križu: *Oče, oprosti im jer ne znaju što čine,*

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijeha svijeta, **oprosti nam Gospodine!**

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijeha svijeta, **usliši nas Gospodine!**

Jaganjče Božji koji oduzimaš grijeha svijeta, **smiluj nam se!**

S. Njegovo će se kraljevstvo proširiti,

N. I vladat će mir bez kraja.

S. POMOLIMO SE: Svemoguću vječni Bože, svome ljubljenome Sinu dao si svu vlast na nebu i na Zemlji i postavio ga glavaram cijelom svijetu. Molimo, oslobodi sva stvorenja od ropstva zla da tebi jedinome služe i tebe bez kraja slave. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen!

Danas je novi **susret djece mlađe školske dobi, do 4. razreda**, u 10,30 sati, u Pastoralnom centru.

Župa Krista Kralja danas slavi svoju godišnju svetkovinu. Živio Krist Kralj!

Biblijska zajednica okuplja se ponedjeljkom od 19 sati.

Vjeronauk za mlade (do 23 godine) održava se utorkom od 20,30 sati.

Kateheze za odrasle održavaju se srijedom od 18,30 sati.

Euharistijsko klanjanje svakoga je četvrtka od 17 do 18,30 sati. Dođite!

U četvrtak, 28. studenoga, održat će se **roditeljski sastanci: za prvopričesnike u 19,15, a za krizmanike u 19,45 sati.**

U subotu, 30. studenoga, u 11 sati, u Gospiću je **đakonsko ređenje Domagoja Tujmera**. Autobus polazi u 7 sati. U nedjelju će prvi puta sudjelovati kao đakon na misi u našoj Župi. Hvala svima koji ste dali prilog za zajednički novčani dar. Pratimo ga svojim molitvama!

Na **prvu nedjelju** svoje molitve i žrtve prikazujemo za duhovna zvanja.

Sljedećom nedjeljom, **prvom došašća**, započinjemo novu crkvenu godinu. U 9 sati bit će **predstavljanje kandidata za**

prvu ispovijed i prvu pričest, a u 18,30 sati **kandidata za krizmu ili potvrdu**. Pratimo ih svojom molitvom!

U došašću ćemo svakog jutra u 6 sati u kapeli slaviti **mise zornice**. Kapela se otvara u 5,30 sati. Nedjeljom nema zornice. Svagdanje večernje mise ostaju po rasporedu.

Od 3. prosinca, u uredovno vrijeme, **upisujemo mise za sljedeću godinu**. Kod upisa više misa nije moguće upisati više od tri nedjeljne mise. Misni stipendij iznosi 50 kn, a može se dati za mise upisane do kraja lipnja. Mise na kolektivnu nakanu slavimo utorkom i petkom, a za njih se daje dobrovoljni prilog.

Hrvatski Caritas pokrenuo je tradicionalnu akciju za najsiromašnije obitelji: „**Za 1000 radosti**“: NAZOVI donacijski tel. 060 9010 (6,25 kn po pozivu, PDV uklj.) ili DONIRAJ uplatom na račun HC-a: HR4023400091510126452, PNB 7-19.

Uoči vremena došašća članovi *Udruge Stepinčeva Savica* **izradili su adventske vijence**, a možete ih kupiti ispred škole nakon svetih misa. Prikupljena sredstva biti će namijenjena za humanitarni rad Udruge.

Stigli su novi **kalendari!** Provjerite!

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica
Zvonimira Rogoza 1, Zagreb ■ Župni ured: utorak – petak, 17 – 18 sati
www.zupa-bl-stepinac.hr ■ zupa.trnjanska.savica@gmail.com
T: 01/6050 444 ■ F: 01/4103 010 ■ M: 091/5708 919
IBAN: HR34 2340009 1110672315
Odgovara: Antun Vukmanić, župnik ■ Naklada: 450 kom.